

## CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y MANTENIMIENTO

ES

### MESAS:

**Sobres melamina:** De grosor 40 mm, con canto de 2 mm de ABS en todo el perímetro. Acabados en acacia clara, acacia oscura y zebrano.

**Complementos:** Sobres ala fabricados en melamina de 40 mm y cantos de 2 mm de ABS. Acabados en acacia clara, acacia oscura y zebrano.

**Laterales:** De grosor 40 mm, con canto de 2 mm de ABS en los laterales y de 0.8 mm en el resto. Acabados en acacia clara, acacia oscura y zebrano. Estos laterales llevan pre montados los distanciadores y las conteras para los reguladores, estas piezas están fabricadas en plástico ABS en acabado cromo.

**Faldones melamina:** Fabricados en melamina de 19 mm. y con canto de 0.8 mm. Acabados en acacia clara, acacia oscura y zebrano.

### MESAS DE JUNTAS:

**Sobres melamina:** De grosor 40 mm, con canto de 2 mm de ABS en todo el perímetro. Acabados en acacia clara, acacia oscura y zebrano.

**Laterales:** De grosor 40 mm, con canto de 2 mm de ABS en los laterales y de 0.8 mm en el resto. Acabados en acacia clara, acacia oscura y zebrano. Estos laterales llevan pre montadas las conteras para los reguladores, estas piezas están fabricadas en plástico ABS en acabado cromo.

**Faldones melamina:** Fabricados en melamina de 19 mm. y con canto de 0.8 mm. Acabados en acacia clara, acacia oscura y zebrano.

### CREDECIAS:

Fabricadas completamente en melamina y con los acabados acacia clara, acacia oscura y zebrano. Tapas y bajos de 25 mm con canto frontal en ABS de 2 mm. y resto de cantos de 0.8 mm. Laterales, trasera, puertas y estantes de 19 mm con cantos frontales en ABS de 2 mm. y resto de cantos de 0.8 mm. Puertas correderas mediante herrajes con rodamientos, ajustables en altura +/- 1.5 mm y guías de aluminio anodizado plata.

### USO Y MANTENIMIENTO:

Para su limpieza utilizar un paño suave y humedecido con agua y jabón neutro. Secar a continuación con otro paño suave y seco, No utilizar productos abrasivos, disolventes, causticos ni amoniacales.

### FIN DE VIDA:

Para un correcto final de ciclo de vida consulta en nuestra web el documento sobre reciclabilidad de los materiales.

**Fabricante:** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF:** B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Origen:** Cataluña

**Producto:** Mobiliario de Oficina

**Mesas serie TAK**

## CARACTERÍSTIQUES TÈCNiques I MANTENIMENT

CA

### TAULES:

**Sobres melamina:** De gruix 40 mm, amb cantell de 2 mm d'ABS en tot el perímetre. Acabats en acàcia clara, acàcia fosca i zebrano.

**Complements:** Sobres ala fabricats en melamina de 40 mm i cantell de 2 mm d'ABS. Acabats en acàcia clara, acàcia fosca i zebrano.

**Laterals:** De gruix 40 mm, amb cantell de 2 mm d'ABS en els laterals i de 0.8 mm en la resta. Acabats en acàcia clara, acàcia fosca i zebrano. Aquests laterals porten premuntats els distanciadors i les virolles per als reguladors, fabricades en plàstic ABS i acabat cromat.

**Faldons melamina:** Fabricats en melamina de 19 mm. i amb cantonada de 0.8 mm. Acabats en acàcia clara, acàcia fosca i zebrano.

### TAULES DE JUNTES:

**Sobres melamina:** De gruix 40 mm, amb cantell de 2 mm d'ABS en tot el perímetre. Acabats en acàcia clara, acàcia fosca i zebrano.

**Laterals:** De gruix 40 mm, amb cantell de 2 mm d'ABS en els laterals i de 0.8 mm a la resta. Acabats en acàcia clara, acàcia fosca i zebrano. Aquests laterals porten premuntats els distanciadors i les virolles per als reguladors, fabricades en plàstic ABS i acabat cromat.

**Faldons melamina:** Fabricats en melamina de 19 mm. i amb cantell de 0.8 mm. Acabats en acàcia clara, acàcia fosca i zebrano.

### CREDECES:

Fabricades completament en melamina i amb els acabats acàcia clara, acàcia fosca i zebrano. Tapes i baixos de 25 mm amb cantell frontal d'ABS de 2 mm. i resta de cantells de 0.8 mm. Laterals, darrere, portes i prestatges de 19 mm amb cantells frontals d'ABS de 2 mm. i resta de cantells de 0.8 mm. Portes corredisses mitjançant rodaments, ajustables en altura +/- 1.5 mm i guies d'alumini anoditzat plata.

### ÚS I MANTENIMENT:

Per netejar utilitzar un drap suau i humit amb sabó neutre. Assecar-lo després amb un altre drap suau i sec. No utilitzar productes abrasius, disolvents, caustics ni amoniacals.

### FI DE VIDA:

Per un correcte final del cicle de vida podeu consultar a la nostra web el document sobre reciclabilitat dels materials.

**Fabricant:** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF:** B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Origen:** Catalunya

**Producte:** Mobiliari d'Oficina

**Taules sèrie TAK**

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET ENTRETIEN

FR

### BUREAUX

**Plateaux mélamine:** Épaisseur 40 mm, avec chant de 2 mm en ABS sur tout le périmètre. Finitions en acacia clair, acacia foncé et zebrano.

**Compléments:** Plateaux retour fabriqués en mélamine de 40mm et chants de 2 mm en ABS. Finitions en acacia clair, acacia foncé et zebrano.

**Latéraux:** Mélamine épaisseur 40 mm, avec chant de 2 mm en ABS sur les latéraux et le reste des chants en 0.8 mm. Finitions en acacia clair, acacia foncé et zebrano. Les entretoises et les vérins de réglage de ces piétements sont fabriqués en plastique ABS,

**Voiles de fond:** Fabriqués en mélamine de 19 mm. et chant de 0.8 mm. Finitions en acacia clair, acacia foncé et zebrano.

### TABLES DE RÉUNION

**Plateaux mélamine:** Épaisseur 40 mm, avec chant de 2 mm en ABS sur tout le périmètre. Finitions en acacia clair, acacia foncé et zebrano.

**Latéraux:** Épaisseur 40 mm, avec chant de 2 mm en ABS sur les latéraux et de 0.8 mm sur le reste. Finition acacia clair, acacia foncé et zebrano. Enjoliveurs fabriqués en plastique ABS, finition chromée.

**Voile de fond mélaminé:** Fabriqué en mélamine de 19 mm. et chant de 0.8 mm. Finition en acacia clair, acacia foncé et zebrano.

### CRÉDECES

Complètement fabriquées en mélamine et finitions acacia clair, acacia foncé et zebrano. Dessus et dessous de 25 mm avec chant en PVC de 2 mm et le reste des chants en 0.8 mm. Latéraux, fond, portes et étagères de 19 mm avec chants frontaux en PVC de 2 mm. et le reste des chants de 0.8 mm. Portes coulissantes sur roulement à billes, réglables en hauteur +/- 1,5 mm et glissières en aluminium anodisé argent.

### NETTOYAGE:

Utiliser un chiffon doux humecté d'eau et savon neutre. Sécher à l'aide d'un autre chiffon doux et sec. Ne pas utiliser de produits abrasifs, dissolvants, caustiques ni ammoniacaux.

### FIN DE VIE:

Veillez consulter sur notre site internet le document sur la recyclabilité des matériaux.

**Fabricant:** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF:** B-25013574

Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Origine:** Catalunya

**Produit:** Mobilier de Bureau

**Bureaux série TAK**

## TECHNICAL SPECIFICATIONS AND MAINTENANCE

EN

### DESKS:

**Melamine desk tops:** 40 mm thickness, 2 mm ABS edge around the perimeter. Finishes: Light Acacia, Dark Acacia and Zebrano.

**Complements:** return desk tops in 40 mm melamine, with 2 mm ABS edge. Finishes: Light Acacia, Dark Acacia and Zebrano.

**Panel Leg Frame:** 40 mm thickness, 2 mm ABS edge on the sides and 0.8 mm on the rest. Finishes: Light Acacia, Dark Acacia and Zebrano. The panel legs include spacers and bottom regulators, realized in ABS plastic, chrome finish.

**Melamine modesty panel:** 19 mm thickness, 0.8 mm ABS edge. Finishes: Light Acacia, Dark Acacia and Zebrano.

### BOARDROOM TABLES:

**Melamine desk tops:** 40 mm thickness, 2 mm ABS edge around the perimeter. Finishes: Light Acacia, Dark Acacia and Zebrano.

**Panel Leg Frame:** 40 mm thickness, 2 mm ABS edge on the sides and 0,8 mm on the rest. Finishes: Light Acacia, Dark Acacia and Zebrano. The panel legs include spacers and bottom regulators, realized in ABS plastic, chrome finish.

**Melamine modesty panel:** 19 mm thickness, 0,8 mm ABS edge. Finishes: Light Acacia, Dark Acacia and Zebrano.

### CREDENZAS:

Manufactured entirely of melamine. Finishes: Light Acacia, Dark Acacia and Zebrano. Top and bottom 25 mm thick, 2 mm ABS front edge and 0,8 mm on the rest. Sides, back panel, doors, fronts and shelf 19 mm thick with 2 mm ABS front edge and 0,8 mm on the rest. Sliding doors on ball bearing, +/- 1,5 height-adjustable, anodized aluminium rails.

### CARE AND MAINTENANCE:

Clean with a wetted, soft cloth and neutral cleaning agent. Afterwards dry with a soft cloth. Do not use any solvents.

### END-OF-LIFE:

Please visit our homepage for more information about material recycling.

**Manufacturer :** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF (VAT):** ES B-25013574  
Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Origin:** Catalonia

**Product:** Office Furniture  
**Desks KAT range**

## TECHNISCHE DATEN UND PFLEGE

DE

### SCHREIBTISCHE:

**Melamin-Tischplatte:** 40 mm Melaminplatte, umlaufende 2 mm ABS-Kante. Dekore: Akazie hell, Akazie dunkel und Zebrano.

**Ergänzungen:** Anbauplatten aus 40 mm Melaminplatte, 2 mm ABS-Kante. Dekore: Akazie hell, Akazie dunkel und Zebrano.

**Seitenwangen:** 40 mm Melaminplatte, 2 mm ABS-Kante an den sichtbaren Seiten und 0,8 mm an den restlichen Seiten. Dekore: Akazie hell, Akazie dunkel und Zebrano. Seitenwangen sind inklusive Abstandshalter und Gleiter für Bodenausgleichsschrauben, aus ABS-Kunststoff, verchromt.

**Melamin-Rückwandblende:** 19 mm Melaminplatte, 0,8 MM ABS-Kante. Dekore: Akazie hell, Akazie dunkel und Zebrano.

### BESPRECHUNGS- UND KONFERENZTISCHE:

**Melamin-Tischplatte:** 40 mm Melaminplatte, umlaufende 2 mm ABS-Kante. Dekore: Akazie hell, Akazie dunkel und Zebrano.

**Seitenwangen:** 40 mm Melaminplatte, 2 mm ABS-Kante an den sichtbaren Seiten und 0,8 mm an den restlichen Seiten. Dekore: Akazie hell, Akazie dunkel und Zebrano. Seitenwangen sind inklusive Abstandshalter und Gleiter für Bodenausgleichsschrauben, aus ABS-Kunststoff, verchromt.

**Melamin-Rückwandblende:** 19 mm Melaminplatte, 0,8 MM ABS-Kante. Dekore: Akazie hell, Akazie dunkel und Zebrano.

### KOMBI-CONTAINER:

**Besteht komplett aus Melamin, Dekore:** Akazie hell, Akazie dunkel und Zebrano. Deckel und Boden aus 25 mm Melaminplatte, 2 mm ABS-Sichtkante und 0,8 mm an den restliche Kanten. Seitenwände, Rückwand, Fronten, Türen und Fachböden aus 19 mm Melaminplatte, 2 mm ABS-Sichtkante und 0,8 mm an den restlichen Kanten. Schiebetüren auf Rollen, +/- 1,5 mm höhenverstellbar, Schienen aus eloxiertem Aluminium.

### PFLEGE- UND REINIGUNGSHINWEISE:

Mit einem wasserbenetzten, weichen Tuch und neutraler Seife reinigen. Danach mit einem trockenen, weichen Tuch abwischen. Keine Lösungsmittel verwenden.

### ENDE DER LEBENSDAUER:

Weitere Informationen zu Material-Recycling finden Sie auf unserer Homepage.

**Hersteller:** MOBEL LINEA, S.L.

**NIF (St Nr):** ES B-25013574  
Carretera de Guissona, Km. 1  
25200 CERVERA (Lleida)

**Herkunft:** Katalonien

**Produkt:** Büromöbel  
**Schreibtische Serie TAK**

Sistemas de gestión / Sistemes de gestió  
/ Systèmes de gestion / Management Systems / Management-Systeme

Producto / Producte  
/ Produit / Product / Produkt

